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У приватному львівському університеті викрили масштабну схему для ухилянтів

Одним з організаторів цієї схеми є 64-річний полковник і професор Любомир
Сопільник.

Галицький райсуд Львова 31 жовтня обрав запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою з можливістю внесення застави 64-річному професору приватного
Львівського університету бізнесу і права Любомиру Сопільнику. Його підозрюють у
незаконному зберіганні зброї. Пресслужба СБУ в п’ятницю, 1 листопада, повідомила,
що арсенал в Любомира Сопільника знайшли під час обшуків у справі, яка стосується
незаконної схеми для ухилянтів, що діяла в приватному університеті бізнесу та права
у Львові. Вартість формального вступу до аспірантури для військовозобов’язаних
становила від 5 до 8 тисяч доларів.

«Власник університету та ректорат незаконно зараховували на навчання чоловіків
призовного віку поза межами ліцензованих річних обсягів, затверджених
Міністерством освіти та науки. Керівництво приватного навчального закладу сприяло
військовозобов’язаним уникнути призову на підставі довідок "здобувача освіти".
"Студенти" навчались формально та не брали участь в навчальному процесі, а дані
про них не вносили в Єдину державну електронну базу з питань освіти», –
повідомляє СБУ.

Працівники СБУ провели п’ять обшуків у помешканні власника та посадовців вишу та
вилучили документи, бухгалтерську звітність та чорнові записи, які підтверджують
незаконні дії. Крім цього, в помешканні Любомира Сопільника знайшли арсенал
вогнепальної зброї та близько 5 тисяч набоїв різного калібру.

Обшуки, під час яких знайшли арсенал. Фото СБУ

Любомир Сопільник отримав підозру у незаконному поводженні зі зброєю (ч. 1 ст.
263 ККУ). Галицький райсуд обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під
вартою з правом внесення застави. Крім цього, йому та іншим фігурантам справи
загрожує покарання за статтею про перешкоджання законній діяльності ЗСУ (ч. 1 ст.
114-1 ККУ).

Зазначимо, що Любомир Сопільник є професором приватного університету бізнесу і
права у Львові, яким на 49% володіє його син Ростислав. Згідно з аналітичною
системою YouControl, приватний Львівський університет бізнесу та права працює з
2007 року. Він знаходиться на вулиці Кульпарківській, 99. З березня 2023 року
тимчасовою виконувачкою обов’язків є Жанна Семчук. Вона також на 51% є
власницею університету.

У вересні 2024 року сайт NGL.media повідомляв, що аспіранти університету не
можуть отримати довідки з Єдиної державної електронної бази з питань освіти. У
2023 році ЗВО зарахував лише одного аспіранта (решту в ЄДЕБО не вносили), а у
2022 році – 106 аспірантів (ліцензований обсяг становить 80 осіб)

Заступник міністра освіти Михайло Винницький повідомив журналістам, що
Міносвіти перевіряє Львівський університет бізнесу та права й встановлює, скільки
людей користуються відстрочками від мобілізації.

Любомир Сопільник 2024 року отримав від НАН премію «Науковець року»

Додамо, що 64-річний Любомир Сопільник працює в правоохоронних органах з 1982
року. Він обіймав посаду начальника автотехнічної інспекції Львівського обласного
УДАІ. Крім цього, Любомир Сопільник має звання полковника міліції, доктора
юридичних наук, доктора технічних наук, заслуженого винахідника України,
академіка Української академії наук. Підозрюваний також є професором кафедри
інституту права та психології НУ «Львівська політехніка».

У 2011 році Любомир Сопільник потрапив у скандал, коли його син Святослав стріляв
з травматичної зброї в помічника депутата Львівської міської ради від «Свободи»
Олега Ковпака. Інцидент трапився 9 травня, коли Святослав Сопільник прийшов
покладати квіти на Пагорб слави. Після цього його батько повідомляв, що стрілянина
сталася випадково. Прокуратура дійшла висновку, що Святослав Сопільник діяв «у
стані необхідної оборони».

Внук Любомира Сопільника, 23-річний Любомир, є позаштатним радником голови
Львівської ОВА з питань молодіжної політики. Також він є лідером молодіжного
крила партії «Слуга народу» на Львівщині.

З 2015 року до 2024 року Любомир Сопільник працював начальником
вибухотехнічного управління Нацполіції Львівщини. У декларації за 2023 рік йдеться,
що при звільненні з посади він отримав одноразову виплату розміром 920 тисяч грн.

Згідно з декларацією Любомира Сопільника, він з дружиною володіють трьома
будинками та квартирою у Сокільниках і селі Верхня Стинава. У жовтні 2023 року
Сопільники придбали у Львові два нежитлових приміщення. Також у власності
родини є 31 ділянка загальною площею понад 15 га. Йдеться про землю у
Сокільниках, Верхньому Синьовидному тощо. Частину землі Сопільник придбав 2023
року.
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Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми із
взаємних запусків безпілотників 

У Польщі вимагають від
Зеленського вибачень через
присвоєння підрозділу ЗСУ
найменування на честь «Героїв
УПА» 

Війна в Україні може перейти від
позиційної до маневреної фази, -
The Economist

Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Адвокат Януковича, захисник
колаборантів і спільні проросійські
майданчики: що пов’язує Сердюка
та Рибіна 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту
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России на Украину оккупанты
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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